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Ответы

1. онлайн

2. гамбургер

3. $7,00

4. $163,66

5. наггетсы

6. суббота

7. $5,16

8. $3,02

9. Фирма A

10. поставщик 1

Решите каждую задачу.

1) Книжный магазин продавал 7 книг(и) за $55,23. Онлайн можно купить 3
книг(и) за $23,43. Где покупать дешевле?
книжный магазин = $7,89 , онлайн = $7,81

2) В рестроране 4 хот-догов(га) стоили $91,52, и 5 гамбургеров(ра) $113,90.
Какая еда дешевле?
хот-дог = $22,88 , гамбургер = $22,78

3) На бейсбольном стадионе цена поп-корна $4,20 за 3 пакетов(та). Если вы
хотите купить 5 пакетов(та) поп-корна, то сколько это будет стоить?
1 пакет = $1,40

4) В магазине для фермаров 5 фунтов(та) семян стоили $116,90. Если фермеру
нужно 7 фунтов(та) семян, то сколько он заплатит?
1 фунт = $23,38

5) В ресторане фаст-фуда имеется 6 коробок(ки) куринных наггетсов за $11,10.
Другой ресторан имеет 5 коробок(ки) куринных палочек за $9,00. Какое
блюдо дороже?
наггетсы = $1,85 , палочки = $1,80

6) В понедельник цена за 2 бутылок(ки) воды была $2,90. В субботу цена за 3
бутылок(ки) была $4,77. В какой день вода дороже?
понедельник = $1,45 , суббота = $1,59

7) Зоо магазин продавал 6 мышей за $10,32. Если они всего продали 3 мышей, то
сколько денег заработали?
1 мышь = $1,72

8) В магазине сладостей можно купить 3 огромных леденцов(ца) за $4,53.
Сколько будет стоить 2 леденцов(ца)?
1 леденец = $1,51

9) В магазине картофельные чипсы фирмы A стоили $44,28 за 3 пакетов(та).
Чипсы Фирмы B стоили по $103,67 за 7 пакетов(та). Какая фирма дешевле?
Фирма A = $14,76 , Фирма B = $14,81

10) На ярмарке комиксов поставщик 1 продавал набор из 5 крмиксов(са) за $9,25.
Поставщик 2 продавал набор из 7 комиксов(са) за $11,97. Какой поставщик
продает дороже?
поставщик 1 = $1,85 , поставщик 2 = $1,71
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